



梅花图案

公交试“新衣” 哪件更好看?



NJ图案



泼墨图案



雪松图案 网友供图

最近,南京公交集团正在进行公交车新涂装试验,最终的方案并未确定。大家先来看看,试穿的这4件“衣服”,哪件更好看?

□现代快报记者 刘伟伟

尽管街上还有印着“中北巴士”的公交车,但是过不了多久,这些公交车将换新涂装。随着南京公交资源整合的结束,中北巴士公司将成为历史,新组建的江南公交公司承担着主城区大部分公交运力。

此次车身“旧貌换新颜”,就以江南公交的车辆为主。昨天,西祠网友“真爱诺言”将4辆新涂装过的公交车放在网上,引来不少网友的讨论。

这4件“衣服”的主色调分为蓝色和绿色,各有两辆。

以蓝色为主色调的两辆公交车,其中一辆是蓝白相间,以“NJ”为设计元素,线条简洁大方;另一辆有南京的市花梅花,搭配波浪线条演变成龙的造型。

以绿色为主调的两辆公交车,其中一辆将蓝色车身的梅花

换成了雪松,其他元素不变;另一辆就像是泼墨画,造型如同两只手相握。

哪件“衣服”更合身呢?大家的意见也不尽相同。“个人觉得蓝色带梅花的涂装最好看,又清晰还有南京市市花。蓝色也比较适合南京的风格,蓝=南。”这是帖子作者的观点。

也有网友认为“绿色波浪最好看”,因为“倡导低碳绿色出行理念”。支持这一观点的另一位网友说,“南京热,白绿相间不错。”

此前曾有消息透露,江南公交公司的车辆都将改成蓝白相间的颜色。不过据现代快报记者了解,截至目前最终的方案并未确定。南京公交集团相关负责人说,目前这4辆新涂装的公交车只是试验品,“最终方案可能从这里面选,也可能再设计。”

首轮线网优化方案实施后 有人说车太多,有人说换乘多

快报讯(记者 刘伟伟)南京首轮公交线网优化方案,已于上周六正式实施。昨天,是方案实施后的第一个工作日,不少市民晒早高峰的感受,主要针对1路配车是否过多,以及取消15路导致换乘两个方面提出意见。

网友质疑1路车太多的依据是,上周日早晨他发现7辆连开的1路车,其中有4辆“运板凳”。

现代快报记者调查发现,7车连开现象,在工作日尤其是早晚高峰时,几乎看不见。南京市客管处相关负责人说,1路车的配车数量是根据此前的客流量来确定的。“后期我们会根据运行实际情况,做适当调整。”

除了1路车的问题,也有市民反映15路取消后增加了换乘次数。15路原来的路线从南堡公

园到双桥门,这条线路和38路一起,于上周六正式“退役”。调整后的1路,虽然可以从南堡公园站直达夫子庙,但并没有覆盖原本15路从夫子庙到双桥门这一段,所以很多市民不得不增加一次换乘。客管处相关负责人表示,“线网优化的前提就是换乘优惠的实施,我们也在等待这一政策的出台。”

高速

今日21:30至明日5:00 机场高速将再次封闭

快报讯(通讯员 王幸福 记者 朱俊俊)前天,南京机场高速因为要拆除两座跨线桥,封闭了一个晚上。今天夜间,因为还有两座跨线桥要拆除,机场高速将再次封闭。封闭的时间为今天21:30至明天5:00。

由于拆桥施工的需要,今晚9点半至明天早上5点,机场高速的胜太路匝道至禄口互通路段由南京往机场方向禁止车辆通行,禄口互通至南庄互通的机场往南京方向禁止车辆通行,南庄互通

至胜太路匝道路段机场往市区方向允许车辆通行。

此外,即将拆除的正方大道桥和桥南分离式立交支线上跨桥,连接着江宁区的地面道路,拆除后将中断一些道路的交通。为此,交管部门已经对江宁区的部分道路采取管制措施,详情如下:封闭正方中路和埠刘路,禁止车辆通行;施工期间,需要通过正方中路、埠刘路的车辆,可从苏源大道或将军大道绕行至秣周东路通行。

小心,这些路段易结冰

快报讯(通讯员 陈军 记者 朱俊俊)这两天,南京凌晨最低温度降至-3℃~-4℃,加上此前阴雨不断,高速公路部分路段路面潮湿未干,会出现结冰现象。相比市区而言,高速公路上一旦结冰,带来的危险特别大。为此,参照去年的情况,交管部门列出了以下易结冰路段:

沪宁高速公路上海往南京方

向264公里处、二桥高速公路南汉桥和北汉桥、绕城公路秦淮河大桥、三桥高速公路主桥面、绕城高速秦淮新河大桥、机场高速连接线、往机场方向2公里以及7公里处、宁高高架、宁杭高速52公里处、宁连高速(新)20公里处、花旗营大桥、宁洛高速公路南京段、雍六高速公路12公里处、宁通高速公路165公里处。

铁路

26日15:00起 学生票全面开售

快报讯(通讯员 陶利平 记者 毛丽萍)昨天,现代快报记者从上海铁路局获悉,自即日起至12月25日22时止,上海、杭州、南京、合肥四个车站将开通互联网受理渠道,集中受理2013年1月13日至1月31日和2月17日至3月3日学生团体车票。该局管内各大院校通过资质审核并取得网上订票授权证书后,在规定时间内登录指定网页,即可办理学生团体车票。网上受理学生团体车票

的网址为: <http://dynamic.12306.cn/stgweb>。

需要提醒的是,12月26日,学生票将全面开售。即:不参加学校团体购票的学生,从12月26日15时起,可通过12306铁路客服网站或拨打95105105订票电话,以及该局管内人工售票窗口,优先购买2013年3月3日前的往返车票。

购票时需携带有效身份证件和学生优惠卡。

机场

禄口国际机场 可以免费上网了

快报讯(通讯员 余翔 柴加宁 记者 毛丽萍)从12月15日起,到南京禄口国际机场乘飞机,无论在贵宾室、头等舱,还是在办票、候机、餐饮等航站楼公共区域,通过笔记本电脑、手机都可以

方便快捷地连接机场“NJ Airport Free Wifi”的无线网络,享受免费上网服务。不过,需要提醒旅客的是,一次只能免费上网冲浪5小时,超时就需重新申领免费上网账号。

现代快报 Modern Express 成长 点点



BABY COLORS 红黄蓝·半岛孕婴童摄影

LOVE 东方爱婴

现代快报2013年度 蛇年年画宝宝 评选开幕

免费 做宝宝发育测评 免费 拍宝宝贺岁靓照

参与流程详解

- 1.即日起至2013年1月4日,拨打96066预约报名及发育测评时间;
- 2.在东方爱婴早教测评后凭回执单至“红黄蓝儿童摄影”拍摄贺岁主题照片;
- 3.通过我能网专题页面上传宝宝靓照,获得评选编号后即可开始投票(票数=网络投票+短信投票);
- 4.已有符合主题的宝宝靓照,也可直接登录我能网相关评选页面上传照片,获得编号后即可进行投票。

投票规则

- 1.照片上传成功,获得编号后即可开始投票。手机短信投票:江苏地区移动、电信用户编辑“AB编号”发送至“106218859”进行短信投票,手机投票每日无上限,1个手机票等于10个网络票。(每成功投票一次计1票,1元/条,不含通讯费)
- 2.网络投票:登录本次活动网络平台(www.wm199.com),进行网络投票(网络投票每日最高上限为1000票,一旦发现恶意刷票,网络票数立即清零)